

Hrvatski > Savjetovanje i kontakti > Upravna tijela

Upravna tijela

Postoji mnogo različitih tijela i upravnih odjela u vašem mjestu prebivališta, regionalno iu kantonu St.Gallen.

Važno je znati koji je ured odgovoran za što.

Nadležna tijela općine ili grada

Gemeindeverwaltung / Gemeindeamt

Sjedište lokalne uprave je [Gemeindeverwaltung](#) (📍 Sjedište lokalne samouprave).

U gradu je [Stadtverwaltung](#) (📍 Sjedište Gradskog vijeća) ili [Gemeindeamt](#) (📍 = Gradska uprava).

Einwohneramt / Einwohnerkontrolle

Za vas je [Einwohneramt](#) (📍 Tijelo odgovorno za registraciju rezidenata) prva kontaktna točka kada se preselite u općinu. Ovisno o tome gdje živite, naziva se [Einwohnerdienste](#) (📍 =Ured stanovnika).

Također ih možete kontaktirati ako imate bilo kakvih pitanja o osobnim iskaznicama, raznim certifikatima, ojeri potpisa, patentima za ribolov, kontroli pasa.

Sozialamt

[Sozialamt](#) (📍 Socijalne usluge) pruža vam osobnu, financijsku i materijalnu potporu ako ste u hitnim slučajevima.

Steueramt

U poreznom uredu obračunavaju se [Steueramt](#) (📍 Tijelo odgovorno za poreze) stanovnika općine. Tamo morate podnijeti godišnju poreznu prijavu. [Steueramt](#) (📍 Tijelo odgovorno za poreze) će provjeriti vaše podatke i izdati račun za godišnje poreze.

Finanzverwaltung

[Finanzverwaltung](#) (📍 Ministarstvo financija) sva pitanja koja se odnose na financije.

Grundbuchamt

Trebat će vam [Grundbuchamt](#) (📍 Tijelo za nekretnine i zemljište) se bavite nekretninama i imovinskim pravima.

Betreibungsamt

[Betreibungsamt](#) (📍 Tijelo za izvršenje duga) duga pomaže legitimnom vjerovniku da naplati nepodmireni dug od dužnika.

Ako iznajmite novi stan, trebat će vam izvadak iz registra naplate potraživanja. Ovaj obrazac možete zatražiti od [Betreibungsamt](#) (📍 Tijelo za izvršenje duga) .

 Prijavite se za izvadak iz registra naplate potraživanja putem interneta

Vlasti škole

Schulsekretariat

Ako kao roditelj imate bilo kakvih pitanja, obratite se [Schulsekretariat](#) ([🔗 Tajništvo škole](#)).

Schulverwaltung

Školska uprava je središte [Schulverwaltung](#) ([🔗 Uprava za školsku upravu](#)).

Bavi se pitanjima školskog vijeća, rektorskog ureda, uprave škole, učitelja, vlasti i roditelja.

Uprava / Tijela koja se odnose na stanovanje

Liegenschaftsverwaltung

Mnoge stambene zgrade imaju [Liegenschaftsverwaltung](#) ([🔗 Upravljanje imovinom](#)) koja preuzima dužnosti vlasnika kuće.

[Liegenschaftsverwaltung](#) ([🔗 Upravljanje imovinom](#)) odgovorna je za iznajmljivanje stanova i brigu o najmoprimcima. Ona sastavlja ugovore o najmu i osigurava poštivanje kućnog reda.

Schlichtungsbehörde

[Schlichtungsbehörde](#) ([🔗 Tijelo arbitra u sporovima oko najma](#)) pomoći će vam ako niste u mogućnosti riješiti spor oko svoje iznajmljene imovine.

Vlasti kantona St.Gallen

Migrationsamt

[Migrationsamt](#) ([🔗 Tijelo za migracije](#)) razmotrit će vaš zahtjev za boravak i izdati dozvolu za ulazak i boravak.

Osim toga, [Migrationsamt](#) ([🔗 Tijelo za migracije](#)) produžit će vam vizu i izdati vam povratnu vizu. Osobnu iskaznicu svog stranca možete naručiti ovdje.

Strassenverkehrsamt

Možete se obratiti [Strassenverkehrsamt](#) ([🔗 Uprava za cestovni promet](#)) kako biste promijenili vozačku dozvolu ili **promijenili** dokument o registraciji vozila.

[Strassenverkehrsamt](#) ([🔗 Uprava za cestovni promet](#)) odgovoran je za vozačke dozvole, registracijske dokumente vozila, vozačke ispite, registraciju vozila, preglede vozila i prometne troškove.

Amt für Wirtschaft und Arbeit

Ako želite raditi u Švicarskoj, obratite se [Amt für Wirtschaft](#) ([🔗 Ministarstvo gospodarstva](#)). Na primjer, radnu dozvolu ili zahtjev za samozapošljavanje podnosite [Amt für Wirtschaft](#) ([🔗 Ministarstvo gospodarstva](#)) pitanja.

Vaše državljanstvo i svrha vašeg boravka odlučujući su za **radnu dozvolu**.

Kontaktno mjesto

Pronađite pravu kontaktnu točku, savjet ili autoritet u svom području: [Kontaktno mjesto](#)
